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BOHUSLAVICE
číslo 

394
Říjen 
2025 

 

Zpravodaj 
obce 

 

                                         Vážení spoluobčané, 

novým měsícem vstoupíme do posledního 

kvartálu roku 2025, a začátek bude hned 

naostro. První víkend se uskuteční volby do 

poslanecké sněmovny, které mohou ovlivnit 

další směřování naší země. Máme demokracii a 

každý může svobodně zvolit svou stranu. Proto 

Vás žádám, ať jdete k volbám. Nejhorší je 

nevolit a stěžovat si. Jeden moudrý člověk kdysi 

řekl: „Je lepší zapálit jednu svíčku, než nadávat, 

že je tma“. Volit se bude na obecním úřadě 

v pátek 3. 10. od 14,00 do 22,00 a v sobotu 4. 

10. 2025 od 8,00 do 14,00.  

Pokračovaly práce okolo kulturního domu i na 

opravě potoka. Obecní zaměstnanci sekali trávu 

v obci i okolo polních cest. Na hřbitově se 

prodloužil chodník ke hrobům. Sportovní klub 

zakoupil a nechal instalovat nový sklad, ve 

kterém budou uloženy tréninkové potřeby. 

Probíhá příprava projektové dokumentace na 

odkanalizování obce. Do konce měsíce měli 

občané odevzdat vyplněné dokumenty ke svým 

nemovitostem. Bohužel téměř pětina tak 

neučinila.  

Začátkem září byl zahájen nový školní rok. 

V sále kulturního domu jsme přivítali 39 nových 

prvňáčků, kteří se rozdělili do dvou tříd. 

V uplynulém měsíci také vrcholil společenský 

život v obci. První zářijovou neděli jsme 

slavnostní mši poděkovali za letos opravdu 

bohatou úrodu. Dožínky začaly průvodem malé 

i velké techniky s hudbou z návsi do kostela. Po 

mši následovalo pohoštění na farní zahradě. O 

týden později se konal další Strassenfest. Letos 

nás pozvali v sobotu 13. září obyvatelé ulice 

Školní. Počasí nebylo úplně ideální, ale o 

výborné občerstvení a zábavu nebyla nouze. 

Děkuji všem obětavým spoluobčanům za 

organizaci akce. Ve stejný den dopoledne se na 

školním dvoře konala hasičská soutěž TFA. 

V neděli 21. září se v kostele v Bělé uskutečnilo 

setkání schol Hlučínska s účastí našich 

zástupců. 

 

 

I v měsíci říjnu nás čeká několik zajímavých 

akcí. V pátek 10. října pořádá Klub rodičů MŠ 

na zahradě a nádvoří školy Bramboriádu. Ve 

čtvrtek 16. 10. se uskuteční v sále kulturního 

domu každoroční setkání seniorů, začátek je 

v 16,00. Podzim je spojen s výlovy rybníků. Na 

točně se bude lovit 17. 10. a hlavní akce 

Rybářského spolku výlov Špakovského 

rybníka se uskuteční v pátek 24. 10. Stejný den 

večer se v sále bude konat SK MONEMA – 

HALLOWEEN PARTY. Připomeneme si také 

výročí posvěcení našeho kostela. Slavnostní 

krmášová mše bude v neděli 19. 10.  

Začátkem září jsme zažili i několik dnů 

„Babího léta“, ale většinou bylo chladněji a 

také často pršelo. 

Vstupujeme do podzimu a posledního čtvrtletí 

roku. Přeju nám dobrou náladu a pohodu. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 
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Z 36. jednání rady obce Bohuslavice dne 22. 9. 2025 

Rada obce ve složení Mgr. Pavel Dominik, Ing. Pavel Staněk, Ing. Tomáš Hruška, Ing. Tomáš Gruň, 

Bc. Andrea Matýsková, 

Na svém jednání mimo jiné vzala na vědomí: 

Výměnu sloupů NN na Okružní.  

Toyota opravená.  

Realizace nákupu nové elektrocentrály pro obec.  

Oprava strhnuté kabeláže světla u panelovky. 

Smlouva o uzavření třístranné smlouvy o zřízení věcného břemene.  

Žádost o pronájem nebytových prostor k provozu ambulance fyzioterapie. 

Přípravu rozpočtu na rok 2026. Investiční akce a větší opravy na rok 2026. Pracovní schůze 

zastupitelstva k rozpočtu.  

Hospodaření obce za VIII/2025. Příjmy roku 2025 35 850 480,56 Kč, zůstatek 2024 25 866 932,39 

Kč. Financování (položka 8901) 17 689,30 Kč, celkem 61 735 102,25 Kč. Výdaje 40 521 802,35 Kč. 

Celkem zůstatek: 21 213 299,90 Kč. Zůstatky na účtech, BÚ ČS, a.s. 3 407 730,53 Kč, ČNB 

3 599 437,55 Kč, spořící účet ČS, a.s. 9.000.000,00 Kč, BÚ u JT banky 206 131,82 Kč, termínovaný 

vklad u JT banky 5 000 000,00 Kč do 17.09.25. Transparentní účet 985,72 Kč (k 31. 8. 2025). Příjem 

daní za 3Q.  

Informace o majetku, opravách a investicích: 

Mosty. Bolatická. Most Poštovní. Potok. Předprostor kulturního domu v Bohuslavicích. Studie 

rozvoje základní a mateřské školy Bohuslavice. ČOV a kanalizace. Protipovodňová ochrana obce 

Bohuslavice. Komunikace Na Svahu.  

Informace o pozemcích a parcelách: 

Pozemek p. č. 553, Zahradní. Pozemek p. č. 2738, Záhumenní. Nabídka občanů ulice Luční na 

darování části pozemku p. č. 435. Nabídka darování pozemku pro cestu na ulici Polní p. č. 2399. 

Financování nepedagogických zaměstnanců ZŠ a MŠ Bohuslavice od 1. 1. 2026. 

Zvážení nákupu nových setů a stanů.  

Návrh na proškolení zájemců na odvzdušňování vodovodního řadu.  

Vyhodnocení akcí: Táborák 29. 8. 2025. Rybářské závody 31. 8. 2025. Dožínky 7. 9. 2025. Návštěva 

Z. Poruby – 120 let divadla. TFA soutěž, Strassenfest Školní 13. 9. 2025. Opékání makrel u HZ 20. 

9. 2025. Setkání schol v Bělé 21. 9. 2025.  

Příprava akcí: Setkání seniorů 16. 10. 2025. Výstava perníků 29. a 30. 11. 2025. Vánoční jarmark 13. 

12. (20.?) 2025, nová výzdoba. 

 

Mimo jiné schválila: 

 

Nabídka pojištění budov.  

Smlouvu o poskytnutí dotace s MSK.  
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Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene ke stavbě „PREL A, Bohuslavice, STL 

plynovodní přípojka, posunutí HUP-vjezd, číslo stavby 8800114706“, mezi obcí Bohuslavice a 

GasNet, s.r.o.  

Žádost o prodloužení nájmu v obecním bytě č. p. 235. 

Vypsání záměru na pronájem nebytových prostor k provozu ambulance fyzioterapie. 

Žádost o příspěvek na turnaj v karambolu ve výši 3 tis.  

Předláždění úseku potoka na ulicích Zahradní a Družstevní.  

Dodatek č. 3 ke SoD s firmou MIBORO.   

Studii Revitalizace Pauseho rybníka.  

Návrh kritérií studie rozvoje základní a mateřské školy Bohuslavice.  

Výsledek výběrového řízení na zhotovitele povrchu komunikace Na Svahu.  

Cenovou nabídku na výměnu světel na ulici Okružní.  

Žádost o instalaci klimatizace do budovy č. p. 482 – obecní dvůr.  

Nákup 45 ks vodoměrů.  

Schválení podání žádosti na KN o převod pozemku p. č. 2179/31, chodník Opavská. 

Návrh kritérií studie sportovního areálu.  

Žádost o vyjádření k čerpání rezervy na biologickou rekultivaci provedenou v roce 2025 v dobývacím 

prostoru Bohuslavice ve výši 775 965,- Kč.  

Mgr. Pavel Dominik 

starosta 

 

Další informace 
 

Výzva pro občany – vánoční strom 

Vážení spoluobčané, s úpravou návsi u kulturního domu je plánována drobná změna naší vánoční 

tradice, a to zdobení a rozsvícení vánočního stromu. Současný vánoční strom je příliš vysoký ke 

zdobení a finanční náklady na jeho obsluhu neúměrně narůstají. V nově budovaném povrchu návsi je 

zabudován zemní stojan pro umístění vánočního stromu, který bude menší a finančně méně náročný 

na zdobení. Máte-li strom, který je vhodný pro vánoční ozdobu naší obce, darujte nám jej. Z podaných 

nabídek vybereme nejvhodnější, a následně strom umístíme na novou náves, kde bude ozdobou přes 

celé Vánoční svátky. Nabídky posílejte na e-mail obec@bohuslavice.eu, nebo na tel. 553 659 075. 

K nabídce je vhodné připojit fotografii a přibližnou výšku stromu. 

místostarosta, Ing. Pavel Staněk 

Neodevzdané dokumenty ČOV 

Termín pro odevzdání dokumentů ČOV uplynul 30.9.2025. Tři měsíce byl dostatečně dlouhý 

termín, i přesto se část dokumentů na obec zpět nevrátila. Nechcete-li se o své odpady 

v budoucnu starat sami, pak dokumenty urychleně (řádně vyplněné) doručte na obecní úřad. 

OÚ Bohuslavice  

mailto:obec@bohuslavice.eu
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Zasedání stavební komise obce 

V měsíci září se konalo pravidelné zasedání stavební komise obce. Zhodnotili jsme stávající průběh 

aktuálních projektů – rekonstrukce obecní návsi, opravy a rekonstrukce potoka, rozšíření chodníku na 

hřbitově, výměny vodovodních ventilů a další drobné stavební akce. Projektové přípravy a zpracování 

projektových dokumentací zahrnuje delší časové období, v kterém obec reaguje na aktuálně platné 

připomínky nebo podněty ze stran projekčních kanceláří. Probrali jsme stav již zpracovávaných PD – 

mostek Zahradní, mostek Západní včetně komunikace, zpomalovací prahy K Velkému dvoru, 

prodloužení chodníku Opavská/točna, poldr východ, studii Pausova rybníku, parkoviště a úprava 

křižovatky u školy, odkanalizování obce/ČOV. Z připravovaných studií dokončujeme v úzké 

spolupráci se školou zadávací podklady pro zpracování studie rozvoje ZŠ a MŠ Bohuslavice a taktéž 

proběhla diskuze o podkladech pro rozvoj areálu sportovního klubu. 

Za stavební komisi, Ing. Pavel Staněk 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskuteční ve dnech 3. a 4. října 

2025. Volby budou probíhat v pátek 3. října od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu 4. října bude volební 

místnost otevřena od 8.00 do 14.00 hodin. Voličům, kteří se nemohou ze závažných důvodů (často 

zdravotních) dostavit do volební místnosti a chtějí hlasovat sdělujeme, že svůj požadavek volit mohou 

nahlásit sami nebo prostřednictvím svých blízkých na Obecní úřad tel. 553 659 075 nebo je možné 

kontaktovat přímo okrskovou volební komisi ve dnech voleb na tel. 721 375 494. Na základě tohoto 

oznámení můžete hlasovat z domova do přenosné volební schránky. 

Deratizace hlodavců v obci 

Dne 15.10.2025 bude v naší obci opět, jako každý rok, provádět deratizační firma hubení hlodavců 

vkládáním jedu do kanálů. Pokud zaznamenáváte ve vašem okolí zvýšený výskyt hlodavců, nahlaste 

lokalitu telefonicky nebo emailem na Obecní úřad, tel. 553 659 075, obec@bohuslavice.eu. 

V nahlášených lokalitách bude navýšeno množství vkládaného jedu.  

Setkání seniorů v sále KD 

Ve čtvrtek 16. října 2025 proběhne v sále KD od 16.00 hod. setkání seniorů. 

Občané, kteří chtějí zajistit dopravu pro toto setkání, ať se nahlásí na OÚ – tel. 553 659 075. 

 

Představujeme záměr nové služby pro naše Bohuslavice 

Vážení spoluobčané, 

dovolte, abych vás seznámila s důležitým projektem, na kterém v současné době pracujeme. Věřím, 

že tento krok by mohl výrazně zlepšit kvalitu života našich seniorů a podpořit rodiny, které o ně pečují. 

Uvažujeme o záměru na zřízení Centra denních služeb. 

Možná jste si všimli, že v naší obci, stejně jako po celé zemi, přibývá seniorů. Zatímco dříve bylo 

snazší se o starší příbuzné starat v rámci rodiny, dnes to pracovní a životní tempo často nedovolí. Naši 

senioři si ale zaslouží zůstat ve svém domově, kde mají své kořeny a přátele. Právě proto hledáme 

takové řešení, které jim to co nejdéle umožní. 

Aktuálně vybíráme z několika možností a tou, která se nám jeví jako nejvhodnější, je právě Centrum 

denních služeb. 

mailto:obec@bohuslavice.eu
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Jak se díváme na různé možnosti? 

Možná znáte i službu denní stacionář, která je podobná. Při našem zvažování se nám ale Centrum 

denních služeb jeví jako vhodnější pro potřeby naší obce. Denní stacionář je totiž obvykle určený pro 

lidi, kteří už mají vážnější zdravotní potíže a vyžadují intenzivní péči. Naše Centrum denních služeb 

by mělo mít širší zaměření a dokázalo by se postarat o všechny – ať už potřebují intenzivnější 

péči, nebo naopak aktivní program a společnost. 

Služba CDS by naopak umožnila: 

• Aktivita místo samoty: Hlavním cílem je aktivizovat naše seniory a předejít samotě. Naši 

blízcí by zde mohli trávit den se svými vrstevníky, věnovat se různým aktivitám a udržovat si 

dovednosti. 

• Pomoc pro pečující rodiny: Byla by to velká úleva pro vás, kteří se o své blízké staráte. Služba 

vám dá možnost odpočinout si, věnovat se práci nebo si vyřídit své záležitosti. 

• Zůstat doma: Služba by pomohla seniorům co nejdéle zůstat ve svém domově, v prostředí, 

které znají, aniž by se museli stěhovat. 

Co nás čeká dál? 

V následujících týdnech budeme na záměru nadále pracovat. Důležitým krokem je pro nás zjistit vaše 

názory a potřeby. Budeme se snažit zjistit, o jaké služby a aktivity by byl v naší obci největší zájem. 

Teprve po shromáždění všech informací padne konečné rozhodnutí. 

Tento projekt je pro nás důležitým krokem. Věřím, že se nám společně podaří najít to nejlepší řešení 

pro všechny obyvatele Bohuslavic. 

Děkujeme za spolupráci                                             Bc. Andrea Matýsková, DiS. 

                           Informace Základní školy v Bohuslavicích                                                                                

Dopravní výchova na školním hřišti 

V úterý 23. 9. 2025 se žáci 3. a 4. tříd zapojili do výukového programu 

věnovaného dopravní výchově. Školní hřiště se na chvíli proměnilo v malou 

dopravní křižovatku, kde si děti vyzkoušely, jak to chodí v opravdovém 

silničním provozu. 

Žáci se střídali v 

různých rolích – jako 

řidiči jezdili podle 

pravidel silničního 

provozu na 

čtyřkolkách, v roli chodců si procvičovali správné přecházení silnice a někteří dokonce zastávali roli 

policistů dohlížejících na dodržování pravidel. 

Celý program děti nadchl a zároveň jim pomohl lépe pochopit, proč je důležité chovat se na silnici 

zodpovědně.                                                                                                            Mgr. Pavla Riedlová 
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Sokolnická show v MŠ 

Ve středu 24. 9. měly děti z naší školky možnost seznámit se s panem 

sokolníkem, který s sebou přivezl několik dravých 

ptáků. Ukázka se uskutečnila na školním hřišti. Pan 

sokolník dětem představil různé druhy dravých ptáků 

od nejmenšího až po největšího. Děti měly možnost 

poznat Puštíka, Sokola, Poštolku, Sovu a také Orla 

bělohlavého. Pan sokolník dětem vysvětlil, čím se 

dravci živí a také jim ukázal, jak s dravci komunikuje 

a jak s nimi trénuje. Děti měly možnost si některé 

druhy pohladit. V některých dětských tvářích byl vidět 

obdiv a v některých také respekt z těchto ptáků. Počasí nám moc nepřálo, ale 

i přesto jsme si všichni, zejména děti, tuto akci užili. 

                                                                                                                                            Kolektiv MŠ 

Informační schůzka - Kouzlo a vůně perníku  

Informační schůzka k výstavě Kouzlo a vůně perníku se koná v pondělí 13. 10. v 17.00 hod v klubovně 

Obecního domu v Bohuslavicích. 

Prosíme o účast perníkáře a perníkářky z Bohuslavic, kteří chtějí vystavit své perníky. Zveme všechny 

stálé i nové členy našeho klubu. 

Klub bohuslavických perníkářů 

Klub seniorů 

Fotoreportáž z podzimního zájezdu do Polska 

První podzimní den se téměř 50 seniorů zúčastnilo zájezdu do Polska, do města Pszczyna _ Ogrody 

Kapias.  
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Podzimní atmosféru zahrad Kapias dotvářelo slabé mrholení.  

Pozitivně naladění senioři 

 se nedali odradit  

od obdivování 

 nádherných scenérií. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ke zhlédnutí bylo přes 6 000 druhů rostlin a 3 000 zajímavých zahradních instalací. 

 

Zahrady Kapias nabízí 10 

km chodníků a stezek. Po 

vyčerpávajícím chození bylo 

příjemné odpočinout si 

v některém z mnoha altánků. 
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Součásti zájezdu byla i ochutnávka výtečných polských jídel.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zpáteční cesta byla zpestřená zastávkou v DOV (Dolní oblast Vítkovic).  

 

Na závěr se všichni účastníci 

zájezdu těšili z toho, že 

deštníky a pláštěnky nebylo 

celý první podzimní den 

potřeba použít. 

 

Celá fotodokumentace ze 

zájezdu je uložena na  

facebookových stránkách 

Senior klubu. 

 

Ludmila Balarinová 

 

 

 

Kadeřnictví Alena - na ulici Opavská 336, oznamuje změnu svých otevíracích hodin. 

Od 1. září 2025 je provozováno v následujících časech: 

Pondělí      13.00 - 18.00 hodin (bez objednání) 

Úterý         13.00 - 18.00 hodin 

Středa         8.30  - 14.30 hodin 

Čtvrtek      13.00  - 18.00 hodin 

Pátek           8.30  - 14.30 hodin 
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V přátelské družební obci Závažná Poruba  

oslavili v září 120. výročí porubského ochotnického divadla 
 

 V návaznosti na pozvání starosty obce 

Závažná Poruba jsem s manželkou navštívil 

družební obec Závažná Poruba a zúčastnil se 

oslav 120. výročí činnosti ochotnického 

divadla.  

Více jak stoletou činností se může chlubit 

jen málo spolků a organizací. Vystupování 

na jevišti bylo vlivem dějinných událostí i 

společenským vývojem, zejména televizí, 

několikrát přerušeno. Přesto obyvatelé 

Závažné Poruby pokaždé našli ve svém 

středu obětavé organizátory a ochotníky, kteří dokázali divadlo vždy znovu oživit a připravit pro své 

spoluobčany nová divadelní představení. Herci ze Závažné Poruby nevystupovali jen doma, ale i 

v dalších městech a obcích nejen Liptova, ale reprezentovali a bavili diváky i na přehlídkách 

amatérských divadel v rámci celého Slovenska. Zejména poslední divadelní hra „Dlouhý, Široký a 

Bystrozraký, aľebo keď má bača šťastie na zázraky“ sklízela zájem a uznání diváků. 

Předal jsem ochotníkům dárek od naší obce a popřál jsem Závažné Porubě, organizátorům, režisérům 

a hercům porubského divadla 3GD k jubileu všechno nejlepší a do dalších ochotnických let hodně 

nadšení, kreativity i vnímavých diváků a zejména šíření radosti a pohody v občanské společnosti.  

Přál bych si také, aby divadlo ze Závažné Poruby vystoupilo i u nás. 

  

(více-viz webové stránky: https://www.zavaznaporuba.sk/obec/organizacie/3gd-ochotnicke-divadlo)  

    

Kurt Kocián 

starosta obce 2002-2014 

 

SK Bohuslavice - Řádky z kopané 

Muži: 

Poslední den prázdnin 31.8.2025 naši muži zavítali na hřiště Dolních Životic už dopoledne a na 

potřetí se podařilo po dobrém výkonu bodovat. 

 Prvních pár minut jsme se trochu hledali, cca od 10. minuty jsme začali na hřišti dominovat a 

vytvořili si několik bohužel neproměněných vyložených šancí. Hru trochu uklidnil ve 30. minutě Cigán, 

který se trefil cca z 25 metrů na poločasových 0:1. 

 Ve druhém poločase náš tým trochu polevil, domácí už se dostávali více do šancí a bohužel se nám 

nevyhýbalo zranění, kdy hřiště museli opustit tři hráči a gólman. Definitivní pojistku na 0:2 trefil v samém 

závěru Marián Tchuř.  
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V neděli 7.9.2025 na domácím hřišti v derby přivítali TJ Sokol Bělou a oba týmy se rozešli smírně 

2:2. 

 V prvním poločase měl náš tým herně navrch, ale zase hodně neproměněných vyložených šancí, 

které nás stálo výraznější vedení, a tak se šlo do kabin jen s jednogólovým náskokem 2:1.  

 Druhý poločas hosté hru vyrovnali, řekl bych, že byli chvílemi lepším týmem. A zase spousta 

neproměněných šancí, hlavně v závěru zápasu, neuznán regulérní gól, a tak přišel v nastavení trest, když 

hosté vyrovnali na konečných 2:2. Pokud nebudeme proměňovat vyložené tutovky a šance, tak prostě 

vyhrávat nebudeme. 

V neděli 14.9.2025 zajížděli k dalšímu mistrovskému utkání na hřiště FK Darkovičky, kde nás 

přivítal místní B- tým. 

 Do zápasu jsme vstoupili sebevědomě a už od začátku jsme byli lepším a aktivnějším týmem. 

Bohužel jsme dostali dvě hloupé branky z ničeho, zranili se nám v prvním poločase dva hráči a domácí 

se tím pádem hodně uklidnili. 

 Ve druhém poločase jsme s domácími dlouho drželi krok, opět jsme byli aktivnější a lepší, ale naše 

střelecká potence se nás stále drží a samozřejmě také proměňování šancí. Ve druhém poločase se nám 

zranil třetí hráč. Asi 7. minut před koncem zápasu dával jesličky domácímu gólmanovi Martin Faika na 

konečných 3:1 pro domácí Darkovičky. 

 Poslední nedělní zápas 21.9.2025 sehráli doma, když přivítali TJ Sokol Štěpánkovice „B“ a oplatili 

jim porážku z přípravy. 

 První poločas byl spíše taková oťukávaná, moc šanci nebylo na obou stranách, hosté se dostali 

v 15. minutě do vedení, o čtvrt hodiny Benek vyrovnal, ale to bylo tak vše. 

 

 Druhý poločas byl z naší stránky o něco lepší, z kraje druhého poločasu nás dostal do vedení 

Vinárek. Vytvořili jsme si i několik dalších šancí, hostům jsme toho už moc nedovolili a  

6. minut před koncem všechny uklidnil Ondra Mika, když vsítil na konečných 3:1. 

Výsledky mužů:  

FK Dolní Životice – SK Bohuslavice 0:2 (0:1) (Cigán Petr, Tchuř Marián). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Bělá 2:2 (2:1) (Tchuř Marián, Mička Václav). 

FK Darkovičky „B“ – SK Bohuslavice 3:1 (2:0) (Faika Martin). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Štěpánkovice „B“ 3:1 (1:1) (Benek Matěj, Vinárek Tomáš, Mika Ondřej). 

 

Dorost: 

 Před hlavním zápasem našich mužů s Bělou v neděli 7.9.2025 naši dorostenci doma přivítali TJ 

Vřesinu, a tak jako naši muži, se rozešli smírně 2:2. 

 I když naši dorostenci pokaždé dotahovali jednogólovou ztrátu, celý zápas byl vyrovnaný, už 

v první desetiminutovce se hosté dostali do vedení, když Toupal trefoval prázdnou bránu. Na 1:1 vyrovnal 

levačkou s 20 metrů Kuba Staněk, chvíli na to Toupal jako přes kopírák trefil prázdnou bránu a do kabin 

se šlo za stavu 1:2.  

 Ve druhém poločase se hrál fotbal nahoru dolů, hostům už se svůj náskok navýšit nepodařilo, dobře 

zachytal Kuba Dospíšil, a tak cca 10. minut před koncem zápasu, vyrovnal Vojta Dospíšil na zasloužených 

2:2. 
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Ve středu 17.9.2025 odehráli svůj odložený zápas z pátého kola, když zavítali na hřiště TJ Sokolu 

Štěpánkovice a bohužel prohráli 0:3. 

 Už delší dobu hrají dorostenci Štěpánkovic na špici tabulky a nehraje se proti nim zvlášť dobře. I 

když jsme odehráli bojovné a sebevědomé utkání, domácí nás fotbalově i fyzicky přehrávali, přesto trenéři 

moc a moc děkuji svým hráčům za bojovný a určitě neodfláknutý výkon, uznávají sílu Štěpánkovic a 

gratulují jim za tři body. 

 Po obědě v neděli 21.9.2025 přivítali FK Bolatice „B“, za výhru 2:0 si připsali tři velmi důležité 

body a vrátili se zpět na druhou příčku. 

 První poločas byl z obou dvou stran velmi opatrný, hodně vyrovnaný, ale bohatý na šance, bohužel 

bez gólových efektů.  

 Druhý poločas naši dorostenci přidali na aktivitě, byli houževnatější a hladovější po gólech. Zápas 

nakonec skončil jen 2:0, obě branky dával Kuba Vitásek, opět dobře zachytal Kuba Dospíšil, škoda jen, 

že Vojta Dospíšil neproměnil dvě slibné šance z konce zápasu. 

Výsledky dorostu: 

SK Bohuslavice – TJ Vřesina 2:2 (1:2) (Staněk Jakub, Dospíšil Vojtěch). 

TJ Sokol Štěpánkovice – SK Bohuslavice 3:0 (2:0) 

SK Bohuslavice – FK Bolatice „B“ 2:0 (0:0) (2x Vitásek Jakub). 

Starší žáci: 

Naši starší žáci v neděli 7.9.2025 už dopoledne zahájili svou sezónu domácím zápasem  

s TJ Sokolem Štěpánkovice. 

 Štěpánkovice už několik let hrají na horních příčkách a ukázali svoji kvalitu. Našim klukům 

v prvním poločase nedovolili prakticky vůbec nic a nasázeli jim čtyři branky. 

 I když se druhý poločas herně vyrovnal, klukům docházeli síly a Štěpánkovice ještě přidali dvě 

branky a bylo hotovo. 
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V úterý 9.9.2025 zajížděli k odloženému zápasu na hřiště SPORT-CLUBU Pusté Polomy a vítězně 

za tři body. 

 Už vlastně od začátku až dokonce zápasu jsme byli lepším týmem, i když to výsledkově tak 

nevypadá. Polom dokonce poločas vyhrála, na úkor našich neproměněných šancí. Těch šancí bylo spousta, 

nakonec můžeme být rádi za těsnou výhru 4:3. 

 Ve středu 17.9.2025 v dohrávce kola mistrovského utkání zavítali na hřiště TJ Tatranu Štítina a 

bohužel neúspěšně. 

 První půle se z naší strany vůbec nepovedla, kdy kluci byli ještě asi ospalí ze školy a z ničeho nic 

domácí vedli 4:0. Na tohle se musí dávat zvlášť pozor a hrát na plný plyn. 

 Druhá půle už byla lepší, kluci se probudili a začali hrát fotbal. Snížili jsme Jáchymem Jiříkem na 

4:1, hrálo se nahoru dolů, chvílemi jsme se snažili něco ještě s výsledkem udělat. Bohužel, poslední slovo 

měli domácí a zaslouženě vyhráli 5:1. 

 V neděli 21.9.2025 už dopoledne přivítali doma tým Darkovic a nastartovali vítěznou neděli, když 

porazili Darkovice 6:1. 

 Od začátku až do konce zápasu Darkovice náš tým k ničemu vážnějšímu nepustil a rozhodl vlastně 

už v prvním poločase, když nasázel soupeři čtyři branky. 

 I v druhém poločase měli naši hodně navrch, dařilo se proměňovat šance, zápas si zkušeně 

pohlídali a připsali si velmi důležité 3. body. 

Výsledky starších žáků: 

SK Bohuslavice – TL Sokol Štěpánkovice 0:6 (0:4) 

SPORT-CLUB Pustá Polom – SK Bohuslavice 3:4 (2:1) (3x Pospěch Tadeáš, 1x Halfar Vojtěch). 

TJ Tatran Štítina – SK Bohuslavice 5:1 (4:0) (Jiřík Jáchym). 

SK Bohuslavice – FK Darkovice 6:1 (4:0) (2x Theuer Patrik, 2x Beran Patrik, 1x Jiřík Jáchym, Pchalek 

Martin).  

Mladší žáci: 

 V sobotu 6.9.2025 na domácím hřišti nastoupili ke svému prvnímu mistrovskému utkání sezóny 

2025/2026 naši mladší žáci a vyzvali TJ Vřesinu. 

 Zápas byl vcelku vyrovnaný, ale postupem času naši mladší žáci ztráceli fyzicky. Někteří hráči 

odehráli celý zápas bez střídání, a také musíme podotknout, že v kategorii mladších žáků už mají za sebou 

premiéru i hráči starší přípravky, kteří se neztratili a týmu pomohli, i když se prohrálo 2:7. Pochvala 

klukům a dívce za bojovnost. 

V pondělí v dohrávce kola mistrovského utkání hráli na hřišti v Háji ve Slezsku a vyhrálo se za tři 

body.  

 Kluci a dívka vlétli do utkání velmi dobře, k vidění bylo vidět spoustu hezkých vypracovaných 

akcí, po zásluze také vstřelených branek a zápas jsme měli pod kontrolou už po prvním poločase. 

 Na druhou stranu v průběhu zápasu jsme měli i slabší chvilky, viz druhý poločas, na které se ještě 

musí hodně zapracovat. Děkujeme za předvedený výkon, a hlavně za tři bodíky. 

Výsledky mladších žáků: 

SK Bohuslavice – TJ Vřesina 2:7 (1:3) (Barč Alex, Barč Adam). 
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TJ Háj ve Slezsku – SK Bohuslavice 3:7 (1:4) (4x Staněk Matouš, 2x Barč Adam, 1x Ječmínek Dominik). 

Starší přípravka: 

 V úterý 9.9.2025 po vysokém vítězství v Darkovičkách doma naše starší přípravka přivítala FC 

Hlučín a bohužel neúspěšně. 

 Už i výsledek 11:15 napovídá, že se hrál vyrovnaný boj nahoru dolů, padlo poměrně hodně branek, 

přesto měl Hlučín o trochu více štěstíčka a náš tým porazil. A samozřejmě děkujeme hráčům za odvedený 

výkon a podporu rodičů. 

Ve čtvrtek 11.9.2025 zajížděla k dalšímu mistrovskému utkání na hřiště Darkovic, bohužel se 

prohrálo 10:6. 

 Zápas pro kluky nebyl vůbec jednoduchý, zaprvé tým nebyl kompletní, soupeř točil dvě sestavy, 

čímž si kluci sáhly na dno. Přesto trenéři kluky chválí, víc než polovinu s domácími drželi krok, jak 

fyzicky, tak herně. 

 Druhou polovinu už soupeř zvyšoval tlak, místy nás přehrával, z čehož pramenily chyby a soupeř 

trestal. Samozřejmě, že šance měl i náš tým, zase chybělo kousek toho štěstíčka. Na druhou stranu, i když 

se někdy nevyhraje, kluci neustupují a baví se fotbalem. Samozřejmě velké díky hráčům za výkon a 

rodičům za podporu. 

 V úterý 23.9.2025 v dohrávce kola doma hostila FC Baník Ostrava, bohužel se nezadařilo a 

prohrálo se 15:7. 

 I když naši kluci do zápasu dali vše, Baník Ostrava byl na tom herně, i střelecky o hodně lepší a 

našemu týmu toho moc nedovolili. V dobrém světle se představil Michael Placek, který Baníku nasázel 

pět branek a k němu ještě dvě branky přidal Mikuláš Vitásek. Samozřejmě trenéři děkují za neodfláknutý 

výkon a podporu rodičů. 

Výsledky starší přípravky: 

FK Darkovičky – SK Bohuslavice 3:40 

SK Bohuslavice – FC Hlučín 11:15 (5:8) (3x Placek Michael, 2x Vitásek Mikuláš, 1x Eichler Antonín, 

Štefek Antonín, Duda Matyáš, Hruška Tobiáš, Kociolek Tomáš, Mušálek Jakub). 

FK Darkovice – SK Bohuslavice 10:6 (6:4) (2x Hruška Tobiáš, 1x Placek Michael, Eichler Antonín, Štefek 

Antonín, Mušálek Jakub). 

SK Bohuslavice – FC Baník Ostrava 7:15 (2:6) (5x Placek, 2x Vitásek Mikuláš). 

 

 

Mladší přípravka: 

Naše mladší přípravka ve čtvrtek 4.9.2025 po úterním prohraném zápase v Dolním Benešově doma 

přivítala FC Hlučín a s chutí si zastřílela. 

 Více méně se hrálo spíše na jednu branku, hosté se na naši polovinu moc nedostávali, a tak naši 

mladíci koncertovali a nasázeli hostům 33 branek. Trenéři děkují za perfektně odvedený výkon a rodičům 

za podporu svých ratolestí. 

Ve čtvrtek 11.9.2025 hrála další mistrovské utkání na hřišti Vřesiny a zvítězila těsně 9:8. 
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Od začátku až do konce jsme se snažili útočit, tím pádem se zapomínalo na zadní vrátka a z brejků padali 

branky do naší sítě. I přesto byl zápas vyrovnaný, hrálo se nahoru dolů, nakonec byl šťastnější tentokráte 

náš tým, když v závěru domácím nasypal tři rychlé góly a zvítězil. Trenéři děkují za pěknou podívanou a 

rodičům za podporu. 

Výsledky mladší přípravky: 

FC Dolní Benešov – SK Bohuslavice 16:9 

SK Bohuslavice – FC Hlučín 33:2 (16:1) (O branky se postarali všichni hráči). 

TJ Vřesina – SK Bohuslavice 8:9 (4:4) (5x Vlček Vojtěch, 2x Šimíček Karel, 1x Heisig Filip, Černín 

Ondřej). 

Turnaj starších přípravek 

 V sobotu 6.9.2025 se naše starší přípravka zúčastnila fotbalového turnaje pod názvem „Memoriál 

Petra Zoubka“ v Ludgeřovicích.  

 Tento turnaj má trošku jinou atmosféru, jelikož se jedná o charitativní akci pro nadační fond Petra 

Zoubka, která podporuje hematoonkologické oddělení Fakultní nemocnice v Ostravě. Letos se konal již 

o 6. ročník. Jsme pravidelnými účastníky tohoto zajímavě obsazeného turnaje a tím přispíváme na dobrou 

věc. 

Zápasy a střelci našeho týmu: 

Bohuslavice – Ludgeřovice 3:4 (branky: 2x Jakub Mušálek, Mikuláš Vitásek). 

Bohuslavice – Darkovice 3:2 (Michael Placek, Antonín Štefek, Tobiáš Hruška). 

Bohuslavice – Slovan Ostrava 1:2 (Michael Placek). 

Bohuslavice – Hradec n. Moravicí 5:1 (4x Mikuláš Vitásek, Tobiáš Hruška). 

Bohuslavice – Těrlicko 3:3  (Mikuláš Vitásek, Jakub Mušálek, Tobiáš Hruška). 

Bohuslavice – Orlová 2:3 (Antonín Štefek, Tobiáš Hruška). 

Bohuslavice – Šilheřovice 0:0 

Celkové pořadí: 

1. Slovan Ostrava              18b 

2. Orlová                             17b 

3. Šilheřovice                      9 b 

4. Bohuslavice                    8 b 

5. Hradec n. Moravicí        8 b 

6. Těrlicko                            7 b 

7. Ludgeřovice                    6 b 

8. Darkovice                        2 b 

 Naši kluci odehráli velice dobrá utkání, jejich výkony se 

lepšily zápas od zápasu a my trenéři jsme byli mile překvapeni, jakou hru a nasazení naši kluci předváděli. 

Mile nás překvapili ti mladší, kteří se v této starší kategorii teprve oťukávají a ukázali, že se opravdu 

nebojí. 

 Na závěrečný ceremoniál a předávání cen dorazil hráč Baníku Ostrava David Lischka. Kluci měli 

možnost se s tímto fotbalistou pozdravit a samozřejmě i vyfotit. 

 Děkujeme všem hráčům za reprezentaci, rodičům, kteří dorazili v hojném počtu za podporu a 

trenérům za jejich práci s mládeží. 
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Sestava SK Bohuslavice:  

Michael Placek, Oto Babic, Štěpán Piskoř, Tomáš Kociolek, Antonín Štefek, Mikuláš Vitásek, Jakub 

Mušálek, Václav Špalek, Antonín Eichler, Tobiáš Hruška 

Trenéři: Antonín Dimovský, Vlastimil Vitásek, Jakub Korbel. 

     Fiurášek František za asistence trenérů a vedoucích 

Nový sklad Sportovního klubu 

Sportovní klub Bohuslavice pořídil z dotace 

Národní sportovní agentury plechovou garáž, 

která bude využívána jako příruční sklad pro 

sportovní náčiní. Brigádnickým způsobem 

jsme připravili rozebíratelné podloží, obec nám 

poskytla betonové potoční kachle a s ohledem 

na počasí nás už jen čeká finální úprava okolí. 

Za výbor SK, Ing. Pavel Staněk 

Rozvoj areálu Sportovního klubu 

Sportovní klub úspěšně ukončil čerpání dotace 

na vybudování závlahy, společenské místnosti a nové kuchyňky. Celá akce se táhla od roku 2021, kdy 

průtahy ze strany Národní sportovní agentury způsobily zpoždění celé realizace. Samotná realizace 

byla rozdělena do tří etap: 1. Vybudování jímky na vodu, 2. Instalace závlahového systému, 3. 

Rekonstrukce společenské místnosti a kuchyňky. V prosinci 2024 jsme ze strany klubu uzavřeli celou 

akci, administraci, závěrečné vyúčtování. Neskutečných devět měsíců jsme urgovali NSA o 

vyhodnocení a řádné uzavření dotace, které jsme obdrželi teprve v měsíci září letošního roku. Obratem 

jsme podali žádost na NSA o souhlas s převodem majetku na obec. Ze strany obce i členů klubu byla 

přijata usnesení již před dvěma roky. Teprve až nyní bude moci být převod uskutečněn, nebudeme-li 

však čekat dalších devět měsíců na rozhodnutí sportovní agentury. Pro další ucelený rozvoj a 

rekonstrukci areálu byly v letošním roce připraveny zadávací podklady, které budou zpracovány a 

rozvinuty odbornými projektanty v konečnou studii, která bude základem pro koncepční a moderní 

rozvoj sportovního areálu. 

Za výbor SK, Ing. Pavel Staněk 

 

Knihovna – literární soutěž Cena Ivony Březinové 
Povídka 

Národní knihovna ČR je spolupořadatelem literární soutěže Cena Ivony Březinové. Slavnostní 

předávání cen se tak odehrává v nádherných prostorách Zrcadlové kaple pražského Klementina. 

Letos, stejně jako v předchozích dvou letech, byla v kategorii do 14 let oceněna povídka naší čtenářky 

Anny Marie Dorociakové. Soutěžním tématem byl Blackout. 

 

Černá zlodějka 

„Takže?“ 

„Kolikrát ti mám říkat, že nevím? Já si sakra nic nepamatuju!“ zabručel jsem na něj naštvaně. 

„Vždyť jsme tam byli teprve před týdnem!“ 

„Ale kde? Kde jsme byli?“ 

„Dědo…“ 

* 
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Nemůže to pochopit. A svým způsobem doufám, že ani nikdy nepochopí. Protože tohle je snad 

pochopitelné jen pro toho, kdo to zažil. 

Začalo to asi před… zkrátka to začalo už dávno. Přišlo to tiše, po špičkách a začalo mi to krást nejdřív 

takové věci jako nákupní seznam nebo naplánované schůzky. Pak už to ale začalo být hamižnější a 

kradlo to vzpomínky. Nejdřív ty nejstarší, ale pak čím dál tím bližší, novější i důležitější. Říkejte 

tomu, jak chcete. Představujte si to, jak chcete, ale pro mě už to bude vždycky jenom černota. Hutná, 

kašovitá, která se vám zabydlí v mozku, na těch místech, kde měla být paměť. Ale teď tam paměť 

není. Teď je tam ona. Nevěděl jsem, kdy jsem měl svatbu. Neuměl jsem vyluštit křížovku. Zapomněl 

jsem, jak se luští sudoku a kdo je teď premiérem. 

Bylo to, jako bych pořád padal do černoty. V dálce jsem viděl pruhy světla, ale neuměl se k nim 

dostat. Viděl jsem barvy, ale neuměl jsem si vzpomenout, jak se která z nich jmenuje. Věděl jsem 

jenom o té černé. 

Nedávno jsem musel u doktora nadiktovat den a rok narození. S provinilým úsměvem jsem ale místo 

toho začal lovit občanku, protože ani to už jsem nevěděl. Občanka by mi byla jistě pomohla, kdybych 

si ji ovšem nezapomněl doma… 

* 

Jezdit k dědovi bylo vždycky fajn. Když byl ještě takový jako předtím. Teď je pořád naštvaný a na 

nic si nepamatuje. Je mi ho líto, protože předtím si četl, luštil křížovky a povídal se sousedy. Teď už 

nic z toho nedělá, protože ho štve, že vždycky hned zapomene, co je v knihách napsáno, v křížovkách 

už se nevyzná a sousedi si o něm říkají, že je starý a zapšklý. Ale takový můj děda nikdy nebyl! 

Někdo mi ho musel ukrást. Nebo vyměnit. 

Už jsme skoro tam. Dědečkův dům je už nadohled. 

„Mami, proč je teď děda pořád tak naštvaný?“ 

Maminka se zarazí. Chvíli se dívá z okýnka a je na ní vidět, že si dobře rozmýšlí, co odpoví. 

„Víš, zlatíčko, on není naštvaný na ostatní. Zlobí se na sebe, že si nic nepamatuje.“ 

„Ale on za to přece nemůže!“ 

„To máš pravdu. Může za to zlodějka, která babičkám a dědečkům krade vzpomínky a paměť,“ řekne 

maminka pomalu. 

„A nemůže ji policie zastavit a dát do vězení? To se tak se zloději dělá, ne?“ 

„Tahle je ale jiná,“ povzdychne si maminka. „Už jsme u dědy. Nemluv o tom před ním, prosím tě.“ 

* 

„Tak už jste přece tady!“ zvolá děda natěšeně. „Právě včas na večeři!“ 

Všichni se s dědečkem pozdravíme a jdeme si odnést věci dovnitř. 

„Jak dlouho se můžeme zdržet, tati?“ zeptá se tatínek. 

„Tak dlouho, jak jen budete chtít,“ usměje se dědeček. 

O půl hodiny později už všichni sedíme u prostřené tabule. 

„Polévka už se nese!“ volá děda a nese velkou mísu. Postaví ji na stůl a začne všem nalévat. Tatínek 

se do ní pustí jako první, ale vzápětí ji vyprskne do ubrousku. 

„Propána, tati, kdy jsi ji uvařil?“ 

„No včera, co je na ní špatného?“ zeptá se děda znepokojeně. 

„Vždyť je úplně studená!“ 

Dědeček se zatváří hodně smutně. Maminka si toho všimne a hned se snaží situaci spravit. 

„To nevadí, nemusíme mít polévku. Dáme si hned hlavní chod. Zajdu pro něj.“ 

„Nikam nechoď,“ zarazí ji děda, „zajdu pro to sám, stejně bys to nenašla.“ 

Na dědu jsme čekali dlouho. Když už se tatínek zvedal, že se podívá, co se stalo, přišel děda s velkým 

úsměvem na tváři a bábovkou na podnosu. Maminka se smutně usmála a tatínek jen stěží potlačoval 

údiv. Nikdo ale dědovi nic neřekl. 
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„Ty jo,“ pochutnával jsem si na bábovce, „to si pekl úplně sám, dědo?“ 

Děda se zasmál. „Ne, to jsem nepekl já. To bych nezvládl. Pekla to Marie. Bohužel tu dneska není. 

Šla k Božce nebo kam…“ 

„Jaká Marie?“ zeptá se tatínek poděšeně. 

„Jak to myslíš chlapče? Marie, tvoje matka, moje žena, přece. Jestli si nepamatuješ ani jméno vlastní 

matky, člověče, tak jsi na tom asi už stejně špatně jako já.“ 

„Tati,“ začal taťka opatrně, „maminka už je dva roky mrtvá. Měla infarkt.“ 

V tu chvíli se děda zvedl od stolu, odešel do vedlejšího pokoje a dal se do pláče. 

 

* 

„Tati, nebreč, to se může stát každému!“ ozvalo se za dveřmi. 

„Nechtě mě všichni být!“ zaúpěl jsem. 

A najednou mi došlo, že už vlastně ani nevím, s kým se bavím. Zase tam byla. Ta temnota. Naplnila 

každou část mého mozku a chtěla mě připravit o to nejcennější, co mám. O moji rodinu. Tápal jsem 

v ní a propadal se čím dál hloub. Čím víc jsem si chtěl vzpomenout, kdo to na mě zpoza těch dveří 

volá, tím vzdálenější a ukrytější vše bylo. Byla to ta nejhutnější temnota, jakou jsem kdy potkal. Nešlo 

v ní upadnout - rychle a bezbolestně. Šlo se do ní jen nořit. 

Bojím se, co se stane, až se do ní ponořím úplně celý. 

Bojím se toho, až bude ta temnota jedinou věcí široko daleko, kterou potkám. 

Bojím se toho, co bude potom. Se mnou. S mojí rodinou. 

 Třeba už ani nebudu vědět, že existuju. Třeba zapomenu i na sebe a jediný, kdo zbude v mé mysli, 

bude ona. Třeba už o tom ani nebudu vědět. 

Musím ještě něco udělat. Ještě alespoň jednu věc na tomhle světě. Dokud ještě vím, co je to svět. 

Musím si promluvit se svým vnukem. S… jakže se ten kluk jmenuje? 

* 

„Ty chceš jít sám s Oliverem ven?“ zeptal se mě šokovaně můj syn a tím mi nevědomky prozradil 

jméno mého vnuka. 

„Je na tom snad něco špatného?“ 

„No, není to nebezpečné?“ 

„Proč by to prosím tě mělo být nebezpečné? Já tomu klukovi snad neublížím, ne?“ 

„Dobrá,“ povzdychl si, „ale jen na zahradu.“ 

Tak jsme se s Oliverem vydali do zadního koutu zahrady, kde stojí houpací lavička. Nebo spíš Olík 

mě vedl a já jsem šel za ním. Když jsme si oba sedli, lavička zavrzala a lehce se zhoupla. 

„Řekni, Olíku, kolik ti je?“ 

„Osm, dědo. Za chvilku mi bude devět.“ 

„No vidíš, tobě je osm. Máš osm let vzpomínek. Pamatuješ si je všechny?“ 

Zavrtěl hlavou. 

„Ale pamatuješ si hodně věcí, viď? Učivo ze školy, dovolené s mámou a tátou?“ 

„Jo, dědo, to si docela pamatuju, ale proč?“ 

„Víš, Olíku, mně je… no… zkrátka je mi hodně. Vzpomínek mám hodně a nepamatuju si skoro nic. 

Ty teď toho o mně víš asi víc než já sám. Paměť je důležitá věc. Buď rád, že ji máš, a že ji můžeš 

používat.“ 

Pak jsme chvíli oba mlčeli. 

„Dneska je pěkně,“ řekl jsem, „a zažil jsem jistě spoustu pěkných slunečných dnů. Ale víš, že ty máš 

teď velkou výhodu? Já jsem sice zažil spoustu pěkných slunečných dnů, ale ty jich spoustu teprve 

zažiješ.“ 

Pak bylo zase ticho. 
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„O čem jsme to mluvili?“ 

„Myslím, že jsi mi chtěl říct něco důležitého, dědo. Asi nějakou radu do života.“ 

„Já už ti, chlapče, ani nevím, co jsem chtěl říct.“ 

V následné dlouhé odmlce jsem se díval do zapadajícího slunce. Temnota v mé hlavě se tak podivně 

chechtala a vysmívala se mi, že nic nevím. A pak se stalo něco, co už dlouho ne. Na chvilku se jeden 

paprsek zapadajícího slunce dostal až do mé hlavy a zasvítil tam. Na chvilku. Jeden paprsek. Bylo to 

naprosto úžasné. Prozářil temnotu. 

„Olíku,“ zvolal jsem. 

„Ano, dědo?“ 

„Olivere, tak se jmenuješ, že? No tak…, no tak ta rada. Chtěl jsem ti něco říct, ale už nevím co.“ 

V tu chvíli jsem si vzpomněl na paprsek. 

„Buď jako paprsek světla, Olíku, prosviť každou temnotu. Jako támhleto sluníčko. Víš, co tím 

myslím?“ 

„Asi jo, dědečku.“ 

„Tak to je dobře. To je moc dobře,“ řekl jsem a zadíval se do oslepující záře slunce. 

Ale víc než záře slunce mě hřálo to, že tady sedím s Olíkem, který prosvítil mou temnotu. 

Anna Marie Dorociaková 

 

Český úspěch na Mistrovství světa  

v mažoretkovém sportu v Ostravě 

Mažoretkový sport – elegance i disciplína 

Mažoretkový sport má kořeny ve Francii a postupně se rozšířil do celého světa. Z původního 

pochodového doprovodu dechových orchestrů se vyvinul v samostatnou sportovní disciplínu, která 

dnes kombinuje prvky tance, gymnastiky a přesné práce s náčiním – typicky s hůlkou, třásněmi či 

praporem (flag). Soutěžní sestavy vyžadují nejen eleganci a ladnost, ale i sílu, vytrvalost a dokonalou 

koordinaci. Sport si v posledních letech získává stále větší popularitu a Česká republika patří mezi 

země, které se pravidelně prosazují i na mezinárodní úrovni. 

Mistrovství v Ostravě 

Ostrava se v srpnu stala dějištěm prestižního Mistrovství světa v mažoretkovém sportu, na které 

dorazily stovky závodnic z celého světa. Během několika soutěžních dnů se představily mažoretky 

všech věkových kategorií, od nejmladších kadetek až po zkušené seniorky. Diváci mohli obdivovat 

pestrou paletu choreografií, které spojovaly rytmus hudby, eleganci pohybu a technicky náročnou 

práci s náčiním. 

Významná umístění českých závodnic 

Velkou radost českým fanouškům přinesly výkony domácích závodnic. Nela Čechová předvedla v 

kategorii flag kadet sólo velmi soustředěné a energické vystoupení, kterým zaujala porotu a 

vybojovala vynikající 6. místo. Pro mladou závodnici, která teprve sbírá mezinárodní zkušenosti, je 

to ohromný úspěch a slibný příslib do budoucna. 

Neméně cenný výsledek si připsala také Markéta Faiková, která soutěžila v kategorii flag junior sólo. 

V silně obsazeném startovním poli předvedla elegantní a technicky propracovanou sestavu, která jí 
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zajistila 7. místo. Její výkon sklidil potlesk publika a ocenění trenérů, kteří vyzdvihovali zejména 

jistotu v provedení náročných prvků. 

Slova trenérů a budoucnost 

„Obě děvčata odvedla maximum a ukázala, že české mažoretky dokážou držet krok se světovou 

špičkou. Jsme na ně nesmírně hrdí,“ zhodnotila vystoupení trenérka. Samy závodnice pak přiznaly, 

že start na mistrovství světa byl pro ně nezapomenutelnou zkušeností a motivací do další tvrdé práce. 

Shrnutí 

Výsledky Nely Čechové a Markéty Faikové jsou důkazem, že český 

mažoretkový sport má silnou základnu a velkou perspektivu. 

Úspěchy na mezinárodní scéně jsou odměnou nejen pro samotné 

závodnice, ale i pro jejich trenéry, rodiny a celé týmy, které stojí v 

pozadí. 

Ostravské mistrovství se tak nesmazatelně zapíše do historie – a pro 

Nelu i Markétu bude připomínkou, že jejich cesta za sportovními 

sny je na velmi dobré cestě. Tímto jsme úspěšně zakončili sezónu 

2024/2025 a už nyní se pilně připravujeme na novou sezónu 

2025/2026. 

 

                                                                                                         

SK MONEMA  
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TFA Bohuslavice – finále seriálu o Pohár KSH MSK TFA  

Seriál závodů o Pohár KSH (krajské sdružení hasičů) MSK v TFA pokračoval 13. září 4. závodem v 

Bohuslavicích. 

TFA je silová soutěžní disciplína hasičského sportu tzv. železný hasič, kterou jste mohli již po osmé 

vidět v Bohuslavicích při soutěži o Pohár starosty obce Bohuslavice. 

Na domácí půdě se v deštivém počasí postavilo na start 27 soutěžících, z toho 6 žen. Naše soutěžní 

družstvo stálo na staru ve složení: Tereza Newrzellová, Matyáš Ďurina, Lukáš Kučera, Adam + Jiří + 

David Paškovi a Adam Ryš. Na startu byla i aktuální vicemistryně světa TFA Petra Brousilová (za 

svobodna Čaganová). 

S ohledem na rekonstrukci parkoviště před „kulturákem – kulturhausem – hospodou, nebo jak chcete“ 

se soutěž konala na školním dvoře. Požární schodiště přímo vybízelo k akci. To jsme vyzkoušeli již 

minulý rok během do schodů. Trať závodu byla náročná jak fyzicky, tak technicky.  

Po odstartování běžel závodník ke stroji, připojil hadice a roztahoval dva proudy (ženy 1 proud) 3B, 

poté smotal do boxu dvě hadice B, postavil dva žebříky. Následoval náročný výstup po požárním 

schodišti s barely 2x25 kg (ženy 2x10 kg), vytažení závaží na laně na horní podestu schodiště. Sestup 

s kanystry dolů – a to už byly ruce i nohy tvrdé, hammerbox 80! úderů 15 kg palicí (ženy 40!). Potom 

už jen figurína 60 m (ženy 20). Pokud závodník nebyl schopen dotáhnout figurínu do cíle, byl 

penalizován 5 minutami. V ženách bez penalizace pouze Brousilová a naše Tereza N. Prubířským 

kamenem měla být 3m bariera s lanem, tato překážka byla z bezpečnostních důvodů s ohledem na 

déšť bohužel zrušena. Vše samozřejmě v zásahovém oděvu s přilbou a s 10 kg dýchacím přístrojem 

jako zátěž.  

Výsledky ženy 

1. Brousilová Petra Nižní Lhoty      Ž 4:19:01    

2. Newrzellová Tereza Bohuslavice      Ž 4:38:11   

3. Baladová Šárka Bobrovníky      Ž  9:56:50 

4. Bečáková Andrea Pstruží            Ž   11:58:36 

5. Fojtíková Zuzana Rychaltice         Ž   13:23:01 

Výsledky muži 35+ 

1 Janoš Zdeněk Hať                          35+ 4:41:21   

2 Goldenstein Tomáš Bobrovníky    35+ 5:21:59 

3 Koterec Jan Darkovice               35+ 5:23:59  

4 Hrabina Vlastislav Žeranovice    35+ 5:32:00  

5 Hanel Mirek Darkovice               35+ 5:42:04   

6 Balada Miroslav Bobrovníky    35+ 6:00:37  

7 Fabián Ondra Petřvald/NJ               35+ 6:47:01   

8 Ryš Adam Bohuslavice               35+ 14:10:00   
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Výsledky muži 

1 Bošela Maroš Rychaltice                M 4:08:04   

2 Adam Lukáš Šilheřovice                M 4:34:11   

3 Vacula Pavel Karviná Hranice     M 4:39:05  

4 Jehlička Vladimír Široký Brod     M 4:57:50  

5 Renlein Ondřej Bobrovníky     M 5:42:00  

6 Pašek David Bohuslavice                M    5:54:04  

7 Pašek Adam Bohuslavice              M      8:33:55   

8 Ďurina Matyáš Bohuslavice             M    11:17:44 

9 Kučera Lukáš Bohuslavice                M    13:01:14 

10 Pašek Jiří Bohuslavice                M    13:18:34 

Výsledky hovoří samy za sebe, je vidět, že prostor pro zlepšení 

v kategorii mužů je velký, v ženách zlepšit techniku a vytrvalost.  

Ceny závodníkům předala Petra Čaganová, mnohonásobná medailistka 

z MS a ME, ceny závodnícím předal Michal Brousil dvojnásobný 

aktuální mistr světa, mistr Evropy – šampion šampionů TFA. Čest a 

inspirace pro soutěžící, převzít ceny od velikánů našeho sportu.  

Tým TFA Bohuslavice děkuje za podporu sponzorům a pořadatelům při 

pořádání soutěže TFA BOHUSLAVICE – O POHÁR STAROSTY 

OBCE, našimi mecenáši byli: Obec Bohuslavice v čele se starostou obce, 

váženým panem Mgr. Pavlem 

Dominikem, ZŠ Bohuslavice, 

Obklady Pašek, Restaurace Centrum p. Mik, Krajské sdružení 

hasičů MSK, PEDOTHERM Moravia p. Ryš ml. a 

VOLANTELACE p. Ryš a samozřejmě náš SDH.  

V rámci treningu nás čeká několik soutěží jako plynulý dojezd 

sezony a potom zimní příprava. A odpočinek, protože 

odpočívat umí jen šampioni.                                                         Adam 

Ryš 

Tereza Newrzellová se třemi poháry, zleva vítězka 

krajského poháru, 2. místo O pohár starosty Bohuslavice, 

2. místo TFA Bohuslavice KSH MSK 
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Pohár Krajského sdružení hasičů MSK 2025 ovládla Tereza Newrzellová 

Zařazené závody do soutěže v roce 2025 

kolo  název     termín   Pořadatel  

1. Kolo TFA METYLOVICE   12. 04. 2025  SDH Metylovice 

2. Kolo HARTAMAN   28. 06. 2025  SDH Dvorce 

3. Kolo TFA VÍTKOV   25. 05. 2025  SDH Větřkovice 

4. Kolo TFA BOHUSLAVICE   13. 09. 2025  SDH Bohuslavice 

 

Seriál závodů TFA zvládla kompletní pouze naše Tereza, ostatní závodníci zvládli jen některé soutěže. 

Průběžné zprávy z jednotlivých závodů jste mohli sledovat v minulých číslech zpravodaje. Důležité 

je, že loňské celkově druhé místo dokázala letos Tereza přetavit v místo první. 

Výsledky ženy  

1. Tereza Newrzellová  SDH Bohuslavice 360 

2. Andrea Běčáková  SDH Pstruží  300 

3. Šárka Baladová      SDH Bobrovníky 245 

Celkem soutěžilo 58 žen 

Výsledky muži 

1. Ondřej Renlein SDH Bobrovníky                  355 

2. Pavel Vacula  SDH Karviná-Hranice                 355 

3. Maroš Bošeľa OZ HASIČ Polomka SDH Rychaltice      300 

7. Matyáš Ďurina SDH Bohuslavice                   125 

12. David Pašek  SDH Bohuslavice                         75 

13. Lukáš Kučera SDH Bohuslavice                        75 

18. Jiří Pašek  SDH Bohuslavice                               65 

22. Adam Pašek  SDH Bohuslavice                               60 

Celkem soutěžilo 76 mužů 

Výsledky muži 35+ 

1. Tomáš Goldenstein SDH Bobrovníky  350 

2. Jan Koterec       SDH Darkovice       330 

3. Zdeněk Janoš    SDH Hať       300 

17. Adam Ryš            SDH Bohuslavice   75 

Celkem soutěžilo 50 mužů 

Děkuji našim závodníkům za nasazení při soutěžích a přeji jim hodně fyzických i mentálních sil do 

další sezony. A speciálně Tereze gratuluji k dosaženým výsledkům. Teď už jen Akademické 

mistrovství ČR TFA 9.10. v Ostravě, regenerace a zahájení nového treningového bloku. Začínáme 

v druhé polovině října v tělocvičně ZŠ v úterý od 19 hod. 

Adam Ryš 
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Kriebel třetí na  Mistrovství České republiky v šachu 2025 

Minulý měsíc se v plzeňském Congress Center Parkhotelu uskutečnilo 

Mistrovství České republiky v šachu žen a mužů. Turnaje se z důvodu termínové 

kolize se zahraničním turnajem nezúčastnil velmistr David Navara. V mužské 

skupině po delší odmlce startoval mezinárodní šachový mistr Tadeáš Kriebel, 

mimo jiné akademický mistr světa v šachu z roku 2018. 

        A vedl si skvěle. Mezi deseti nejlepšími hráči Česka se neztratil. V devíti 

kolovém maratonu potvrdil, že stále patří mezi republikovou špičku. Turnaj byl velmi 

vyrovnaný, všichni chtěli stát na stupních vítězů. Ještě dvě kola před koncem mohlo osm hráčů 

pomýšlet na zlato! A Kriebel na splnění poslední normy k udělení titulu šachového velmistra. 

Nakonec z toho bylo třetí místo s celkovým ziskem pěti bodů, když dvě poslední partie „jen“ 

remizoval a na splnění velmistrovské normy scházel ten ztracený bod z posledních dvou kol.  

Vítěz turnaje, klubový spoluhráč třetího v pořadí, teprve devatenáctiletý IM Hrbek a rovněž 

tak druhý v pořadí IM Vykouk získali o půl bodu více než Kriebel a teprve až pomocné hodnocení 

určilo přeborníka republiky.  

Mezi ženami excelovala šachová velmistryně Tereza Rodshtein, která pro zajímavost pochází 

z Orlové a za manžela má izraelského šachového velmistra. Ta ve finálovém rozstřelu s přehledem 

porazila loňskou přebornici. 

Výsledky turnaje:  

https://s3.chess-results.com/tnr1186913.aspx?lan=5&art=4&SNode=S0 

Leo Vitásek 

Zdravíme všechny příznivce uličních slavností. 

V letošním roce, jak se většina z vás mohla přesvědčit, 

proběhl Strassenfest na ulici Školní. Akce byla velmi 

podařená i když v dopoledních hodinách nám na 

přípravy moc nepřálo počasí. Jsme velmi rádi, že se 

návštěvníci nenechali odradit a navštívili 

gastronomické laboratoře, využili konzultace 

odborníků našeho moderního vzdělávacího institutu a 

studovali s námi do pozdních nočních hodin.  

Tímto bychom chtěli všem moc poděkovat za jejich 

návštěvu. Obci Bohuslavice a jejich zaměstnancům za 

výbornou spolupráci při realizaci příprav. Všem 

spolkům, podnikatelům a okolním obcím za půjčení 

vybavení pro společenské akce. A hlavně počasí, že se 

nad námi smilovalo a nebylo takové jako v roce 2008.  

Chceme vybídnout ostatní nadšence pro takové akce, 

aby se na své ulici stmelili a dali do kupy Strassenfest 

2026. Máme zájem jim předat klíč a onu nádhernou 

žerď se stuhami z předchozích let. 

 

Uličníci z ulice Školní  
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  Úmysly mší svatých v Bohuslavicích – v říjnu 2025 

 

PÁ 3.10.2025  18:00 Za živé a zemřelé členy živého růžence 

SO 4.10.2025  18:00 Za + Hildegardu Veverkovou k nedožitým  

95. narozeninám, + manžela Herberta a rodiče z obou stran 

NE 5.10.2025 27. neděle v mezidobí 

6:45 Na poděkování PB za 90. let život, + manžela s prosbou o požehnání 

pro celou živou rodinu. 

9:30 Za Cecílii Kocurovou, rodiče a jejich sourozence. 

PO 6.10.2025  18:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 

ST 8.10.2025 Památka sv. Josefa 
18:00 Za rodiče Štefkovi, bratra, zemřelé příbuzné s prosbou o ochranu PM 

pro živou rodinu. 

PÁ 10.10.2025  18:00 Na poděkování PB za 85. let života, za zemřelého manžela, dceru 

Libuši, zetě s prosbou o dar zdraví k PM Ustavičné Pomoci  

SO 11.10.2025   Farní pouť do Čenstochové.  

NE 12.10.2025 
28. neděle v mezidobí 

(misijní neděle) 

6:45 Ke ctí sv. Trojice na poděkování Panu Bohu  

za 89. a 85. let života a 65. let společného života. 

9:30  

ST 15.10.2025 
Slavnost sv. Hedviky 

(vigilie) 

18:00 Za Ritu Fojtíkovou k nedožitým 90. narozeninám, manžela a rodiče 

z obou stran s prosbou o dar zdraví pro živou rodinu. 

PÁ 17.10.2025 
Památka sv. Ignáce 

Antiochijského 

18:00 Za Aloise Kocura, sourozence a za Alfonse Kocura, manželku 

s prosbou o Boží požehnání pro živou rodinu. 

SO 18.10.2025   
18:00 Za Josefa Mokrého, bratra, zemřelé rodiče z obou stran a živou 

rodinu. 

NE 19.10.2025 
29. neděle v mezidobí 

Krmáš  

6:45 Za Roberta Kocura, manželku, syna a švagrové a duše v očistci. 

9:30 Za živé a zemřelé farníky.  

ST 22.10.2025  Památka sv. Josefa 18:00 Za Karla a Annu Suchánkovy, 2 zetě a rodiče z obou stran. 

PÁ 24.10.2025  18:00 Výroční rekviem za Huberta Postulku. 

SO 25.10.2025 Mše sv. s nedělní platnosti 
18:00 Na poděkováni za 60 let života, zemřelého otce, s prosbou o ochranu 

PM pro celou živou rodinu. 

NE 26.10.2025 30. neděle v mezidobí 

6:45  

 

 

9:30 Za Marii Krieblovou a za živé a zemřelé příbuzné. 

ST 29.10.2025 Památka sv. Josefa 
17:00 Za Jana Mičku k 10. výročí úmrtí, zemřelé rodiče  

a všechny zemřelé příbuzné a duše v očistci. 

PÁ 31.10.2025  17:00 Na poděkováni PB za 80. let života, manžela Gerharda Lišku, rodinu 

a příbuzné.  

SO 1.11.2025 
Slavnost Všech svatých 

(pobožnost Bohuslavice) 

17:00 Za Tadeáše Lelka.  

NE 2.11.2025 
Vzpomínka na všechny 

věrné zemřelé 

6:45 Za zemřelé farníky a kněze. 

9:30 Za zemřelé farníky a kněze. 

PO 3.11.2025  17:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 
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      Společenská kronika:  

naši jubilanti v měsíci říjnu 2025 
    

 

Sadleková Vlasta       Hrušková Marie        

Kozák Josef    Skroch Leo         

Křižák Leonard   Lischková Milada                  

Krieblová Blažena    Kostřeba Jiří              

Stočková Hedvika    Kačmářová Marcela                  

Vitásek Jan           

              

                                                                                     

  
       

                     Všem jmenovaným jubilantům co nejsrdečněji  

                                                                                      blahopřejeme. 

 
Marie Miková a Kateřina Staňková 

                                                                                                                     

Informace občanům obce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webová stránka školy: 

www.zsbohuslavice.cz 

 

E-mail: 

obec@bohuslavice.eu 

podatelna@bohuslavice.eu 

info@bohuslavice.eu 

starosta@bohuslavice.eu 

mistostarosta@bohuslavice.eu 

jana.janosova@bohuslavice.eu 

marie.mikova@bohuslavice.eu 

katerina.stankova@bohuslavice.eu 

technik@bohuslavice.eu 

 

 

Adresa obecního úřadu: 

Obecní úřad Bohuslavice 

Poštovní 119 

747 19 Bohuslavice 

Tel. / Zázn.:  553 659 075 

Tel. / Fax / Zázn.:  553 659 064 

Úřední hodiny: 

Pondělí, středa:  8:00   - 11:30 hod. 

 12:30 - 17:00 hod. 

Úterý:    8:00-11:30   12:00 - 14:00 hod. 

Čtvrtek: 8:00-11:30   12:00 - 15:00 hod. 

 

 

 

 

Internetové stránky obce:  

www.bohuslavice.eu 

www.hlucinsko.tv 

Zpravodaj obce Bohuslavice č. 394 – říjen 2025 – Měsíčník – ev. č. MK ČR E 19305. 

 Zpravodaj vydává Obecní úřad Bohuslavice pro občany obce Bohuslavice bezplatně. 

Uzávěrka příštího čísla Zpravodaje je 25. listopadu 2025. 
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